11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2014 00:44:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.04.2014 10:02:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287415/answer/287420




IoOpeit meHs! He mo KOHIIa OHSTHA CBSI3b ToMOrpaduu 1 Bompoca. Ecu 3ToO KOMIIbIOTepPHAS
PEHTTeHOBCKas ToMorpadus, To TydeBasi Harpy3Ka XOTh ¥ 3HAUUTEIbHAs, HO Ha CllepMaToTreHe3 He
cyuiecTBeHHO He BnusieT. [Ipu MPT ny4eBoit Harpy3ku HeT BooOule. B kpaliHeM ciiydae, MOXKeTe
OJ0XKOATh 2-3 Mecsilla, TOTAa cliepMa 00HOBUTCS IIOJTHOCTHIO.



